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Anexo “A - 2do Seguimiento”

Observación 4.1 
Mencionan que la grave situación financiera no justifica haberse “gastado” el recurso “retenido” a empleados de la ECRO en detrimento de sus derechos ante IPEJAL, sin embargo la ECRO no “GASTO” el recurso si no que al ver la imposibilidad de pago debido a la falta de liquides y solvencia financiera, lo destino a sueldos con fundamento en el 113 LFT que a la letra dice: Los salarios devengados en el último año y las indemnizaciones debidas a los trabajadores son preferentes sobre cualquier otro crédito incluidos los que disfruten de garantía real, los fiscales y los a favor del Instituto Mexicano del Seguro Social, sobre todos los bienes del patrón. Así mismo al Art. 132 de la Ley en comento que a la letra señala: Pagar a los trabajadores los salarios e indemnizaciones,  de conformidad con las normas vigentes.
Ya que de no haber sido así la ECRO tendría que haber cerrado sus puertas debido a que sin pago de salarios el organismo denominado Escuela de Conservación y Restauración de Occidente no habría continuado.

Se presentan los balances Generales en los que se muestra que el Organismo estaba no sólo en una grave situación financiera, si no que se encontraba imposibilitado para realizar el pago debido a la falta de liquidez y solvencia financiera:
En el mes de Enero 2013 El saldo final en la cuenta contable de bancos fue de 60,405.01 y se le adeudaba del ejercicio 2012: Al SAT $326,646.67 y a cuotas por pagar por un monto de $ 54,223.76 motivo por el que era imposible realizar el pago, ya que solo para estar en condiciones de realizar el pago de la primer quincena del mes de Febrero era necesario contar con $ 137,927.48, debido a lo anterior expuesto el saldo se reservó para sueldos tal y como se menciona en supra-líneas con fundamento en el art. 113 LFT. Como se puede observar ni siquiera se contaba con la liquidez para realizar tal pago completo.
Cabe señalar que las erogaciones que se realizaron en ese mes fueron las indispensables y mínimas requeridas para el desarrollo del organismo: Se presenta aplicación presupuestal.
En el mes de febrero el saldo final en la cuenta contable bancaria fue $ 25,286.16 y se le adeudaba al SAT $395,069.94 y cuotas por pagar de $159,803.13 cuotas entre las que se encuentra adeudo del mes anterior a pensiones del Estado $ 98,758.34, así mismo no fue posible  completar la totalidad de la nómina de la segunda quincena de Febrero, por lo que no se les pagó a los directivos y algunos elementos del personal se solidarizaron con la situación y voluntariamente ofrecieron no recibir su sueldo en tiempo, debido a esto el pago de los impuestos resultaba imposible realizarlo.

Cabe señalar que las erogaciones que se realizaron en ese mes fueron las indispensables para el desarrollo del Organismo: Se presenta aplicación presupuestal.

En el mes de marzo el saldo final en la cuenta contable bancaria fue de $189,098.18 adeudando la cantidad al SAT de $464,677.88 y de cuotas por pagar por $348,977.88 y de cuotas por pagar por  $348,977.70 en este mes se les liquido el adeudo de sueldos a los empleados mencionados en el mes anterior. El saldo en bancos final mencionado se reservó para el pago de la primer quincena de Abril (sin considerar retenciones ya que el monto liquido de pago de nomina es por $ 167,420.00) además del entero del IMSS $ 31,515.05 ya que no contamos con la certeza de el día exacto en que se recibiría el suministro Estatal de dicho mes.  
Cabe señalar que las erogaciones que se realizaron en ese mes fueron las indispensables para el desarrollo del Organismo: Se presenta aplicación presupuestal.

Por otra parte los derechos del personal ante IPEJAL, fueron restituidos rápidamente ya que como se mostró en nuestra respuesta anterior el Organismo estuvo en constante comunicación con el área de cobranza y el Director de Finanzas Lic. Hugo Michel Uribe apoyo y se solidarizó con el Organismo realizando gestiones para que el personal siguiera contando con los derechos.
La ECRO está imposibilitada para firmar un convenio ya que no existía certeza sobre la fecha de recepción del recurso federal (lo cual se hizo del conocimiento a IPEJAL mediante juntas y oficios, así como a la junta de Gobierno del Organismo) y en el mencionado convenio se debía comprometer al pago asegurando el entero con fechas exactas, lo cual era imposible de asegurar.
Anexo “C - 2do Seguimiento”

Observación 5.2
Erogación $ 11,600.00 Pago de Capacitación Especializada

El Organismo si contaba con partida expresa autorizada para la erogación, se presenta presupuesto 2012 autorizado.

Así mismo según lo señala el Decreto de Creación de la ECRO en su Art.4 La ECRO tiene por objeto lo siguiente:
IV Prestar asesorías y servicios para la conservación del patrimonio cultural institucional y privado que lo requiera.

Éste objeto presenta un enfoque Empresarial

Así mismo señala en su 

Articulo 5.- Para el cumplimiento de su objeto, la ECRO tendrá las siguientes atribuciones:

X. Prestar, a petición de las instancias correspondientes asesorías y servicios para la conservación del patrimonio cultural institucional y privado que lo requieran, con el propósito de allegarse recursos adicionales; 

También señalan en su Artículo 6.- El Patrimonio de la ECRO estará constituido por:

III: Ingresos propios que genere en el cumplimiento de su objeto; los cuales serán administrados por el propio organismo;

De acuerdo con lo anterior la ECRO fue creada además de para formar profesionistas en materia de restauración, para diferentes objetos como el que se señala en supralineas  y es el que nos ocupa, así mismo tiene como una de sus atribuciones la prestación de servicios para la conservación del patrimonio cultural institucional y privado que lo requieran, con el propósito de allegarse recursos adicionales; los cuales generan ingresos Propios que constituyen el Patrimonio de la ECRO.
Señalado lo anterior la erogación señalada en su observación es justificada ya que para el logro de dicho objeto es necesaria la capacitación especializada del personal (además de establecer relaciones de colaboración con instituciones educativas interesadas en los proyectos de incubación de empresas de Guadalajara, Monterrey, Puebla y el Distrito Federal) y se convierte en un gasto indispensable ya que es sumamente importante allegar recursos adicionales a la Institución.

Como otro beneficio institucional se señala que hubo un incremento considerable en los ingresos propios del Organismo 2013 (ejercicio inmediato posterior a la erogación señalada) con respecto a los años anteriores (se anexa Estado de Resultados a Diciembre 2012 y 2013).

A demás de la mencionado ha sido un instrumento para lograr que nuestros egresados tengan mejores herramientas para iniciar su trabajo de manera autónoma estableciendo sus propios talleres de restauración, lo cual redundara en la adecuada preservación de nuestro Patrimonio Cultural.

Por lo anterior expuesto, el Organismo realizo la erogación señalada en la observación con causa justificada y se considera un gasto sumamente importante y necesario.

Anexo.  Presupuesto autorizado 2012 Capacitación Especializada Estado de Resultados a Diciembre 2012 y 2013. 
