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1.0.- Normatividad.
 Incumplimiento a la Normatividad:

Contestación:

[bookmark: _GoBack]1.2.- Siendo el IIEG un organismo comprometido con el cumplimiento de la normatividad y transparencia, tuvo acercamientos con la Dirección General de Vinculación Administrativa para todo lo relacionado a dicha fusión, entre ellos, lo concerniente a las Políticas, Bases y Lineamientos para adquisiciones que a parir de la fusión regirían a este organismo. Mucha de esta comunicación interinstitucional fue presencial, por teléfono o correo electrónico, en el caso particular de la validación de las políticas, bases y lineamientos, dicho documento se trabajó en conjunto con la Dirección antes mencionada, sin embargo, no se cuenta con un documento emitido por la Dirección General de Vinculación Administrativa validando dichos trabajos.
 
En el acta de la primera sesión extraordinaria 2014 de la Junta de Gobierno, llevada a cabo en julio del 2014, en el punto 9 del orden del día, fueron aprobadas las Políticas, Bases y Lineamientos para el IIEG en donde establece el Secretario Técnico y Titular del IIEG que recientemente la SEPAF, a través de la Dirección General de Vinculación Administrativa las validó. Dicha acta fue aprobada y firmada por los miembros del Órgano Máximo de Gobierno del cual, el presidente es justamente el Secretario de la SEPAF. 

En agosto de 2016 se aprobaron las políticas, bases y lineamientos para adquisiciones conforme a los cambios que hubo en la Ley de adquisiciones y recientemente fueron aprobadas las que corresponden a la nueva Ley de compras gubernamentales, la cual entró en vigor en enero del 2017. 

Se anexa al presente la documentación siguiente:

1.-Correo electrónico relativo a POBALINES (con cambios sugeridos por SEPAF)

1.1 Políticas y lineamientos de adquisiciones (con cambios sugeridos por SEPAF)

2.- Acta de la Primera Sesión Extraordinaria 2014 de la Junta de Gobierno del IIEG llevada a cabo el 02 de julio del 2014.

3.- Políticas Bases y Lineamientos Aprobados en la Primera Sesión Extraordinaria 2014 de la Junta de Gobierno del IIEG.

4.- Oficio de validación POBALINES y montos para adquisiciones 2016.

5.- Oficio de validación POBALINES y montos para adquisiciones 2018.

