ANEXO DE RESPUESTAS “E”

INSTITUTO DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE DEL ESTADO DE JALISCO.
Auditoria  01 de Enero al 31 de Diciembre del 2016 y Eventos Posteriores.
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1.0.- EGRESOS.
NOMINAS y Servicios Personales.
 Se pagó un monto mayor al autorizado en Plantilla 
Observación número 1.10
Contestación. Conforme al Quinto Transitorio de la Ley Orgánica del Instituto de Movilidad y Transporte del Estado de Jalisco que a la letra dice: 

“En el proceso de creación e instalación del Instituto de Jalisco, a que se refiere este Decreto, serán respetados los derechos de los servidores públicos y trabajadores de los organismos públicos descentralizados denominados “Organismo Coordinador de la Operación Integral del Servicio de Transporte Público” y “Centro Estatal de Investigación de la Vialidad y el Transporte” 

De tal manera que se respetaron los derechos salariales adquiridos de los trabajadores, por lo que la plantilla fue autorizada con sobresueldo.

Se adjunta copia de la plantilla autorizada por el ejercicio 2016 en el que consta que estos puestos “Coordinadora de Recursos Humanos y Materiales, C. Aníbal Rubén Sandoval Curiel y el C. Javier Esteban ambos con cargo de Técnico Especializado”  tienen autorizado un sobre-sueldo como consta en la segunda columna.

Se adjunta copia de la validación de SEPAF según oficio numero SECAD/DGADP/DAS/OFS/00588/2014, Cabe señalar que la validación de la plantilla se autorizó en el ejercicio 2014 y que los sobre-sueldos para algunos niveles se fueron absorbiendo con los incrementos salariales aprobados en los siguientes ejercicios.



