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  Contestación del Organismo.- 
ANEXO “C”



En relación al punto 4.3.1. Se anexan las facturas correspondientes, las cuales amparan la compra de vales que fueron distribuidos como se aclara a continuación. Se refiere al uso de vehículos particulares que se ha requerido sólo en el apoyo al traslado colectivo de académicos y alumnos para trasladarse en carreteras suburbanas desde Lomas de Tejeda municipio de Tlajomulco, hacia los puntos de destino para actividades docentes, estudiantiles y científicas previstas en la Ley Orgánica que crea a esta Universidad Politécnica de la Zona Metropolitana de Guadalajara, como: a) prácticas profesionales en diversos centros industriales; 

b) sembrado de brigadas de monitoreo ambiental en la Cuenca del Río los Sabinos y Laguna de Cajititlán; El control del kilometraje de los vehículos.

Se anexan a la presente las facturas que respaldan las adquisiciones de vales que fueron utilizados para provisionar de combustible a todos los vehículos propios y de voluntarios en comisión institucional múltiple de esta Universidad Politécnica.

c) participación en eventos científicos y académicos definidos como actividades de extensión y difusión de la ciencia definidos en la Ley Orgánica de esa Universidad y la Ley general de Educación. La correspondencia documental en físico se realiza en reparto con todas las cámaras industriales, comerciales y dependencias de carácter académico y científico, universitarias; así como múltiples instalaciones industriales y en proceso de construcción o de emprendurismo en cualquier parte del territorio de Jalisco, inherentes a la función sustantiva de vinculación universitaria.

Con ese propósito institucional ha sido necesario y permanente recurrir, ante la falta de recursos financieros para la adecuación de la plantilla de vehículos institucionales, el utilizar transporte para esos múltiples grupos de docentes y estudiantes, así como para trabajadores y directivos en proceso de la entrega de correspondencia; así como de los vehículos particulares en lugar de los vehículos oficiales que no procediendo su baja como existencia inventariable de esta institución, no están en posibilidades de ser usados por fallas mecánicas relativas acumuladas por años. Según se anexa en el inventario de las condiciones actuales del parque vehicular de la UPZMG.

La múltiple existencia de tickets corresponde a la multiplicidad de uso de vehículos particulares de voluntarios que hacen el servicio correspondiente a la institución a cambio del apoyo en el costo de la gasolina a utilizar en su comisión.   Por lo que a partir del 01 de enero de este año se ha suspendido el apoyo diversificado en combustible y solo se aprovisiona a los vehículos en capacidad de trasladar a grupos mayores de 07 (siete) como lo son, no siempre disponibles, los vehículos Crafter y la Chrysler Durango que son permanentemente utilizados para los mismos propósitos antes expuestos. (ANEXO 9)  
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