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Anexo Of. DGP/3759/15 
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “A”
Respuesta de la Observación No. 1.1.
PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN

Tal y como lo está observado por esa Contraloría del Estado, la Quinta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico, fue convocada como virtual y que debido a los problemas técnicos que tuvieron los integrantes, no fue celebrada por no tener el quórum legal requerido declarándose desierta, por lo que en la minuta de la Sexta Sesión Ordinaria, los consejeros aprobaron por unanimidad que no se realizara la referida sesión en formato virtual del 25 de mayo de 2012 y también regresar al formato presencial, desahogándose los puntos pendientes de la Quinta Sesión en la sesión celebrada el 29 de junio de 2012.

Respecto a la falta de realización de la Décima Sesión Ordinaria del mismo Consejo, no se llevó a cabo por no tener puntos nuevos que tratar, por lo que se sometió a votación de los Consejeros, aprobando por unanimidad que la misma no se llevara a cabo.

1.1 No se privaría al Instituto ya que en la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico, se desahogan los puntos pendientes, dado que la Quinta Sesión, no contó con el Quorum legal requerido y que el propio consejo aprobó dicha decisión.

Así mismo y por lo que ve a la Décima Sesión, al no haber pendientes, dado que lo mismos se encuentran en trámite, el Consejo Técnico aprobó la no realización de los mismos.

ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES

Que para dar cumplimiento a la recomendación que se realiza bajo este punto por considerar los hechos consumados, no obstante la disposición de este organismo a mi cargo de cumplir con las solicitudes para solventar en su totalidad esta observación; resulta improcedente la incoación del procedimiento para fincar responsabilidades al L.R.I. Jaime Eduardo Martínez Flores, a quien fungiera como secretario de promoción económico (hoy secretaría de desarrollo económico) a partir del 07 de Diciembre de 2011, toda vez que, no se encuentra dentro de las facultades otorgadas por la ley de responsabilidades de los servidores  públicos del estado de Jalisco y sus Municipios, y la Ley del Instituto Jalisciense del Emprendedor para la incoación de procedimientos a servidores públicos o ex servidores públicos que no forman parte de la administración del propio organismo.

Como prueba se adjunta como anexo el Acuerdo del Ciudadano Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco en copia simple a través del cual designa a dicho ex servidor público para ocupar el cargo de Secretario de Promoción Económica del Estado, para que sea tomado en consideración y se tenga por solventada la presente observación.

ANEXO 1.- Copia simple del Acuerdo del Ciudadano Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco, a través del cual designa a Jaime Eduardo Martínez Flores, público para ocupar el cargo de Secretario de Promoción Económica del Estado, de fecha 07 de Diciembre de 2011.

ANEXO 2.- Copia simple de la minuta de la Sexta Sesión Ordinaria del Consejo Técnico del INJAC de fecha 23 de noviembre de 2012.
COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a éste Organismo, con la finalidad de no reincidir. 
