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Anexo Of. DGP/3759/15 
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “C”

Respuesta de la Observación No. 1.3
PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN

La Ley del Instituto Jalisciense de la Calidad en su artículo 13 refiere a la literalidad lo siguiente:

"Art. 13.- El Consejo Técnico se integrará con los siguientes miembros: 1. Un Coordinador, que será el Secretario de Promoción Económica, o quien él designe.

II. Un Secretario Técnico, cuyo cargo recaerá en el Director General del Instituto, quien suplirá en sus ausencias al Coordinador.

III. Un representante de la Secretaría de Turismo del Gobierno del Estado, especializado en materia de calidad de pres tación de servicios.

IV. Un representante del Dirección General del Trabajo y Previsión Social del Gobierno del Estado, conocedor de los aspectos de calidad.

V. Previa invitación y aceptación, un representante de cada una de las siguientes entidades públicas federales:

1. De la Secretaría de Comercio y Fomento Industrial que conozca a fondo los aspectos de

Calidad. 2. De la Secretaría de Medio Ambiente, Recursos Naturales y Pesca, especializado en materia de equilibrio ecológico protección al medio ambiente.

VI. Previa invitación y aceptación, tres representantes del Sector Empresarial que se hubieren destacado por sus aportaciones y participación en aspectos sobre calidad."
De lo anterior, una vez realizada la búsqueda en los archivos que obran dentro de los antecedentes de este organismo público descentralizado a mi cargo, como no se localizó designación alguna para la conformación del consejo técnico del extinto instituto, con excepción de las designación realizadas tanto por el entonces Secretario de Promoción Económica de fecha 11 de febrero de 2013 para el desarrollo de la sesión ordinaria del 14 de febrero de 2013 así como de la realizada por el C. José Luis Espinoza en su carácter de Gerente General de Vidriera Guadalajara S.A. de C.V. fechada el 23 de enero de 2008, en este tenor se emite comunicado a los integrantes que conforme al artículo 13 de la citada ley del extinto organismo remitan en caso de existir las acreditaciones correspondientes para las sesiones ordinarias efectuadas por el consejo técnico del citado INJAC.

ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES

Que para dar cumplimiento a la recomendación que se realiza bajo este punto por considerar los hechos consumados, no obstante la disposición de este organismo a mi cargo de cumplir con las solicitudes para solventar en su totalidad esta observación; resulta improcedente la incoación del procedimiento para fincar responsabilidades al L.R.I. Jaime Eduardo Martínez Flores, a quien fungiera como secretario de promoción económico (hoy secretaría de desarrollo económico) a partir del 07 de Diciembre de 2011, toda vez que, no se encuentra dentro de las facultades otorgadas por la ley de responsabilidades de los servidores públicos del estado de Jalisco y sus Municipios, y la Ley del Instituto Jalisciense del Emprendedor para la incoación de procedimientos a servidores públicos o ex servidores públicos que no forman parte de la administración del propio organismo.

Como prueba se adjunta como anexo el Acuerdo del Ciudadano Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco en copia simple a través del cual designa a dicho ex servidor público para ocupar el cargo de Secretario de Promoción Económica del Estado, para que sea tomado en consideración y se tenga por solventada la presente observación.

ANEXO: Ver anexo 1.

ANEXO 4.- Oficio No. D.S./4912013 de fecha 11 de febrero de 2013, signado por el L.R.I. Jaime Eduardo Martínez Flores, Secretario de Promoción Económica.

ANEXO 5.- Oficio de fecha 23 de enero de 2008, signado por José Luis Espinoza, Gerente General Vidriera Guadalajara S.A. de C.V.

COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a este Organismo, con la finalidad de no reincidir.

