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Anexo Of. DGP/3759/15 
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “E”
Respuesta de la Observación No. 1.5
PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN

Atendiendo a lo dispuesto por la Ley de Creación del propio IJALDEM, el órgano máximo de éste Organismo Público Descentralizado denominado Instituto Jalisciense del Emprendedor, conforme a lo dispuesto por el artículo 6 de la Ley del Instituto, se conforma de la siguiente manera:

“CAPITULO IV De la Junta de Gobierno artículo 6. La Junta de Gobierno del Instituto es el órgano máximo del

I. Un presidente, que será el Gobernador del Estado, o quien éste designe.

II. Un Secretario Técnico, que será el Director General del Instituto, quien solo tendrá derecho a voz.

III. Como vocales, los titulares de las siguientes dependencias:

1. Del Poder Ejecutivo Estatal:

a) Secretaría de Desarrollo Económico

b) Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas}
c) Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología

d) Secretaría de Turismo

e) Secretaría del Trabajo y Previsión Social

f) Fondo Jalisco de fomento Empresarial

2. Del Poder Legislativo:

a) El diputado presidente de la Comisión de Desarrollo Económico

3. Los representantes de tres organismos empresariales de la entidad a invitación del Gobernador.

El cargo como integrante de la Junta de Gobierno es honorífico, y por lo tanto no remunerado.
Los integrantes de la Junta de Gobierno tendrán derecho a voz y voto, quienes deberán asistir personalmente sin derecho a nombrar a suplentes, salvo el Presidente de la Junta de Gobierno.

El funcionamiento de la Junta de Gobierno será el que se establezca en el Reglamento Interior del Instituto.”

La referida disposición legal, conllevó a la dificultad en el desahogo  para las sesiones de la Junta de Gobierno del Instituto Jalisciense del Emprendedor.

Cabe hacer mención, que en la actualidad se encuentra en trámite la iniciativa de reforma al artículo 6 penúltimo párrafo ante el Congresos del Estado de Jalisco, y que la información que se tiene hasta el momento es que la misma ya fue aprobada en comisión por lo que solo restaría que sea aprobada en primera y segunda lectura en pleno.

 Por último, se adjunta a la presente, la convocatoria a dos sesiones de la Junta de Gobierno, y sus respectivas actas de hechos levantadas debido a la falta de quórum para sesionar.
Por lo anterior, no se priva al órgano máximo de Gobierno de este Instituto, ya que en su oportunidad fue informado a los integrantes lo conducente.
ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES

Con relación a la incoación del procedimiento para fincar responsabilidades en contra del Lic. Oscar Plasencia Peña, se informa que la sanción excede a nuestra esfera de competencia, dado que el presunto responsable, su función fue como Encargado de la Dirección General del organismo, pero este trabaja directamente para la Secretaría de Desarrollo Económico.
Adicionalmente que no existe dolo ni mala fe en la inexistencia de las sesiones, toda vez que en cumplimiento de la Ley si se convocó pero no hubo quórum legal para su instalación según se aprecia en las documentales que se anexan al presente, por ser de difícil asistencia para quienes integran dicha Junta de Gobierno.

ANEXO 7- Actas circunstanciadas de fechas 14 de julio y 24 de septiembre de 2014 respectivamente, de las cuales se desprende que las mismas fueron declaradas desiertas por falta de quórum, así como las convocatorias emitidas para el desahogo de las referidas reuniones consistentes en 32 (treinta y dos) foja útiles por una de sus caras.
COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a este Organismo, con la finalidad de no reincidir.
