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Anexo Of. DGP/3759/15
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “F”
Respuesta de la Observación No. 1.6

PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN

Tal y como se justificó en el punto que antecede (1.5), respecto a la complejidad de la conformación de los integrantes de la Junta de Gobierno de este Instituto, la Primer Sesión de la Junta de Gobierno, se llevó a cabo con las personas presentes que asistieron en representación de los titulares, una vez advertida esta situación, se convocó a dos sesiones posteriores y dada a la inasistencia de los integrantes se declaró desierta, levantándose el acta respectiva.  

Dicho lo anterior, es oportuno mencionar, que en la Primer Reunión Extraordinaria de la Junta de Gobierno celebrada el 31 de octubre de 2014, los titulares asistentes, aprobaron por unanimidad la validación de la primera reunión.

Se adjunta en copias simples a la presente, los acuerdos de la Primer Reunión Extraordinaria con la cual se acredita lo ya manifestado.

ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES

Con relación a la incoación del procedimiento para fincar responsabilidades en contra del C. José Palacios Jiménez, se informa que la sanción excede a nuestra esfera de competencia, dado que el señalado como  presunto responsable, no labora para éste organismo ya que este es el Secretario de Desarrollo Económico del Estado.
ANEXO. Ver Anexo 7.

Anexo 8.- Minuta de Acuerdos de la Primer Reunión Extraordinaria de la Junta de Gobierno celebrada el 31 de octubre de 2014, a través de la cual, se aprobó la validación de la Primer Reunión de la Junta de Gobierno.

COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a este Organismo, con la finalidad de no reincidir.
