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Anexo Of. DGP/3759/15
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “H”

Respuesta de la Observación No. 2.1
PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN

2.1 a) Se informa, que si bien es cierto en su momento no se contaba con el contrato de donación, se remite el mismo con la intención de subsanar lo observado.

2.1 b) Se adjunta al presente la impresión de la Nómina del Instituto Jalisciense de Asistencia Social, correspondiente a la Segunda Quincena del mes de Agosto de 2013, Publicada en el Portal de Transparencia, en la cual se advierte que Pedro Oscar Martínez Zermeño, cuenta con la clave de nómina 2204, adscrito al departamento de "OG SEGUIMIENTO Y ACOMPAÑAMIENTO", con el puesto de Receptor, por lo que se acredita, que fue personal de ese Instituto, el que recibió oficialmente los bienes donados.

ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES

Con la documentación que se adjunta, se considera que se tiene por solventada la observación y que resulta innecesaria la incoación del procedimiento para fincar responsabilidades en contra del Lic. Oscar Plasencia Peña, que no obstante lo anterior, se informa que la sanción excede a nuestra esfera de competencia, dado que el presunto responsable, su función fue como Encargado de la Dirección General del Organismo, pero este trabaja directamente para la Secretaría de Desarrollo Económico.

Así mismo se adjunta el contrato de donación celebrado con fecha 29 de agosto de 2013, mediante el cual se formaliza el acto materia de la presente observación, signado por el titular del Instituto Jalisciense de Asistencia Social y el Encargado de la Dirección del Instituto Jalisciense de la Calidad.

ANEXO 11.- Contrato de Donación de fecha 29 de agosto de 2013, signado por el titular del Instituto Jalisciense de Asistencia Social y el Encargado de la Dirección del Instituto Jalisciense de la Calidad, a través del cual se formaliza la donación de los bienes muebles (equipo de oficina) en cumplimiento a lo dispuesto por el Código Civil del Estado de Jalisco.

ANEXO 12.- Impresión de la Nómina del Instituto Jalisciense de Asistencia Social, correspondiente a la Segunda Quincena del mes de Agosto de 2013, Publicada en el Portal de Transparencia, en la cual se advierte que Pedro Oscar Martínez Zermeño, cuenta con la clave de nómina 2204, adscrito al departamento de "OG SEGUIMIENTO Y ACOMPAÑAMIENTO", con el puesto de Receptor

COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a este Organismo, con la finalidad de no reincidir.

