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Anexo Of. DGP/3759/15
INSTITUTO JALISCIENSE DEL EMPRENDEDOR  ( IJALDEM )

Auditoria del 01 de Marzo al 31 de Diciembre de 2012, del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2013 y del 01 de Enero al 30 de Abril de 2014

ANEXO  “I”

Respuesta de la Observación No. 3.1
PROPUESTA DE SOLVENTACIÓN
Se informa, que la entrega recepción materia de la presente observación, no se llevó a cabo en los tiempos que las diferentes disposiciones legales lo establecen, debido a que no se contaba con el personal asignado por esa Contraloría para llevar a cabo la misma, lo cual es requisito para dar formalidad y legalidad a la referida entrega.

En tal virtud y de acuerdo a la agenda que fue marcada por la propia Contraloría del Estado, fue posible llevar a cabo el proceso formal de entrega recepción hasta en la fecha que se señala, tal situación, podrá ser corroborada con el propio personal de ese órgano de Control a su cargo, pues incluso, la administración pública Estatal dispuso para el disfrute del periodo de semana Santa y Pascua del 25 de marzo al 05 de abril de 2013, es decir, resultaron inhábiles los días 25, 26, 27, 28 y 29 de marzo y 01, 02, 03, 04, y 05 de abril todos del año 2013, lo que imposibilitó que personal de la Contraloría estuviera presente y no fue sino hasta el 11 de abril de 2013 que hubo posibilidad para ello.

ACCIONES A SEGUIR Y OBSERVACIONES
En virtud de que existe una justificación para la entrega-recepción de manera tardía, no es procedente incoar los procedimientos que se solicitan.

COMPROMISO QUE SE ASUME: En lo sucesivo, se dará cabal cumplimiento a las disposiciones aplicables a este Organismo, con la finalidad de no reincidir.

