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Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Jalisco (IDEFT)
 1 de enero al 31 de diciembre del 2017, del 1 de enero al 31 de julio del 2018 y eventos posteriores.
ANEXO  “C”
Respuesta de la Observación No.2.2
[bookmark: _GoBack]Manifiestan una diferencia de 9´903,577.13 (nueve millones novecientos tres mil quinientos setenta y siete pesos 13/100) sin embargo se detecta que existe una confusión de interpretación ya que según se observa tomaron como modificación presupuestal por partida específica del papel de trabajo que se proporcionó en formato Excel donde en la columna (G) dice suma total por fuente de financiamiento que corresponde a la modificación presupuestal al 30 de noviembre de 2017, sin embargo en la columna (H) se puso como encabezado presupuesto ejercido a diciembre de 2017, destacando que es solo un papel de trabajo elaborado por esta área para presentar la modificación presupuestal al 31 de diciembre la cual coincide con la columna (H) el total de presupuesto modificado al 31 de diciembre de 2017segun anexo al presente autorizado en junta directiva numero 54 acuerdo 6.2 gráficamente en esta tabla seria la columna numero 6 la cual dice Presupuesto Modificado al 31 de diciembre de 2017 por la cantidad de $200,851,775.27(doscientos millones, ochocientos cincuenta y un mil setecientos setenta y cinco pesos 27/100 M.N) lo cual soporta que las partidas quedaron ampliadas o reducidas según columna (H) de la hoja de trabajo de Excel. No omito destacar que se hizo de conocimiento al auditor que era mi papel de trabajo ya que el documento autorizado por junta directiva no obra en mi poder, ya que este proceso de actas y acuerdos se lleva en otra área. 
Se anexa también oficio de entrega de información al enlace de auditoria en donde se describe lo entregado, como papel de trabajo.
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